



养老金确保按时足额发放 农民收入提前实现翻番

今年社保减免力度空前,企业往养老“资金池”放的资金少了,退休职工养老金会不会受影响?上周,人力资源和社会保障部相关负责人表示,保发放提前进行了准备和安排,也有比较雄厚的物质基础,能够确保企业退休职工养老金按时足额发放。前三季度企业养老保险基金运行总体平稳,甚至还好于预期。从基金收支看,总收入2.1万亿元,总支出2.8万亿元。虽然短期收入低于支出,但基金累计结余4.5万亿元。

医保方面也有好消息。上周,国家发改委等14部门印发《近期扩内需促消费的工作方案》,提出推动线下服务消费加速“触网”,充分释放线上经济潜力。其中包括完善“互联网+”医保支付政策,在保证医疗安全和质量前提下,将慢性病互联网复诊费用纳入医保支付范围。

农民收入提前实现翻番目标。上周,农业农村部相关负责人在国新办新闻发布会上介绍,“十三五”规划确定的农业农村发展目标任务胜利完成,2019年农村居民人均可支配收入超过1.6万元,农民收入提前一年比2010年翻一番;城乡居民收入差距持续缩小,由2015年的2.73:1缩小到2019年的2.64:1。今年前三季度农村居民人均可支配收入达到12297元,实际增长1.6%,第四季度增速有望继续提高。

肉价起伏备受人们关注。农业农村部相关负责人表示,农业农村部近期组织专家分析测算,综合考虑生猪生产恢复情况、猪肉进口、消费需求等因素,预计明年元旦、春节期间,猪肉供应量同比会增加三成左右。今年以来,各地贯彻党中央、国务院出台的一系列生猪生产恢复扶持政策,有力推动了生猪生产恢复。到9月底,全国生猪存栏量达到3.7亿头,恢复到2017年年末的84%;能繁母猪存栏量达到3822万头,恢复到2017年年末的86%。

我国将推动超龄大家电更新换代。上周,国家发展改革委相关负责人表示,将开展“大家电安全使用年限提醒”活动,鼓励相关社会团体制定家用电器安全使用和更新换代的团体标准,促进相关标准有效实施,推动超龄大家电更新换代。(郭宇康)

在三大石窟联展云冈石窟展厅中,七尊并排而立的3D打印立佛吸引不少游客关注

“五华洞”中七立佛“走出”云冈到洛城

当您来到洛阳博物馆二楼,在三大石窟联展的云冈石窟展厅中驻足观看时,最先吸引您眼球的,也许是展厅正中间的七立佛。这七尊立佛通体彩绘,矗立在展厅中格外引人注目。它们是云冈石窟第13窟南壁七立佛的等比例3D打印复制品,是首次在洛阳展出。

这七尊立佛都褒衣博带,立于莲花座上,大小、服饰甚至连姿势都基本一样,十分壮观,具有典型的北魏造像风格。

云冈石窟研究院讲解员高娜说,这七尊立佛来自云冈石窟的第13窟,云冈石窟第9窟至第13窟俗称“五华洞”。“五华洞”因清代重施彩绘,异常华丽、五彩斑斓而得名。

“五华洞”是云冈石窟中期开凿的洞窟,中期即北魏迁都洛阳之前的孝文帝时期,是云冈石窟雕凿的鼎盛阶段。到孝文帝迁都洛阳前,皇家经营的所有大窟大像均已完成。

高娜介绍,出于对洞窟的保护,第11窟至第13窟平时是轮流开放的,因此即使大家到了云冈石窟,也不一定欣赏到全部的精美造像,但是数字技术让这一遗憾得到弥补。通过最新的3D打印技术将七尊立佛复制出来,



云冈石窟展厅中的等比例3D打印七立佛复制品

每尊立佛由8块约80厘米×80厘米的模块拼接而成,方便运输和组装。打印采用的材料是一种叫作PLA的高分子材料,具有耐潮湿、阻燃、防腐、防水等功能,还是一种环保型塑料,主要成分为淀粉。

此前,云冈石窟研究院院长张焯在接受采访时介绍,近年来,云冈石窟研究院与多家高校及科研院所合作,为云

冈石窟建起了三维“数字档案”。其中,融保护、研究、管理、展示为一体的数字化平台不仅可以让人们们对石窟目前的状况悉数了解,还可以把握文物若干年后的形态变化。通过对文物的3D打印复制,可以让这些不可移动文物“走出”洞窟,来到更多人面前。

看完了七立佛,您还可以看看展厅内那尊硕大的佛首,这是云冈石窟第20

窟释迦坐佛佛首的3D打印复制品。原佛首有5米多高,这次展出的3D打印佛首有2米多高,同样十分震撼。

尊敬的读者,从下期开始,我们将为您介绍本次三大石窟联展的龙门石窟展厅,该展厅中的部分文物是首次在洛阳展出。在这些文物的背后,同样有着精彩的故事。

记者 李砾瑾 通讯员 黄超 文/图

展品小档案

- 展品名称:云冈石窟第13窟七立佛复制品
- 年代:北魏
- 形制:雕像
- 简介:出自云冈石窟第13窟的七立佛,通体彩绘,十分华丽。



我市将对占用城市道路围挡进行专项治理,严惩“围而不建”、超期设置、占用绿化带和人行道等行为——

围挡“上岗”不要任性 工程完工及时“下岗”

随着我市城市建设的不断推进,为确保施工安全,不少道路周边施工现场设置了围挡。但部分围挡的设置“随意”,不仅挤占公共道路,还影响市容市貌。

记者1日从市城市管理局获悉,近期我市将对占用城市道路围挡进行专项治理,严惩“围而不建”、超期设置、占用绿化带和人行道等行为,督促施工方尽快完成工程,拆除围挡,还路于民。

围挡上多了公示牌 邀请市民来监督

1日一大早,记者在位于定鼎路的供热工程施工现场看到,工人正将城市道路挖掘许可公示牌(如图)固定在围挡上,吸引了不少市民的关注。

“我最关注啥时候能完工、拆围挡,公示牌上信息清楚,这下心里有底了。”市民李国曦说。

记者走近一看,公示牌上不仅写明了工程名称、施工地点、挖掘面积、建设单位等市民关注的基本信息,还专门附有承诺:“市民朋友,洛阳热力公司承诺在2020年11月16日前按期完工,拆除围挡,还路于民,请您监督。”

“设置公示牌,既能告知广大市民围挡设置时间,也能督促施工方尽快完工。”市城市管理局相关负责人介绍,按照占用城市道路围挡专项治理要求,目前我市对占用城市道路进行挖掘的项目实施“双十标准”,即道路挖掘工



期10天、路面恢复工期10天,进一步明确施工时间和围挡设置时间。同时,建设方需在围挡上每隔20米悬挂制式公示牌,对市民进行告知,严禁“围而不建”。

由于地下管网复杂等原因,未在10天内完成施工任务的,市城市管理局将按照2万元/天对项目进行经济处罚,同时责令建设方在围挡上悬挂城市道路挖掘致歉牌,告知市民工程延期原因和完工时间,邀请市民再次监督。

该负责人表示,市城市管理局还将设置“时间银行”,用于激励施工方更早地完成工程。“比如,用8天时间就完成了10天工期的工程,剩下的2天时间可

以预存在‘时间银行’。如果此后遇到复杂地形等特殊状况,可从‘时间银行’中将预存的时间取出来,增加本次施工时间,避免受到处罚。如果‘时间银行’中没有预存时间,工程一旦超期将直接进行处罚。”该负责人表示。

围挡设置更规范 严禁占用绿化带、人行道

道路围挡设置和居民生活息息相关,围挡设置的规范与否考量着城市的管理水平,也关系着市民的出行安全。

根据《洛阳市建筑工程施工现场围挡设置管理暂行办法》,我市对占用城

市道路围挡设置的类型、标准、管理和维护等都有明确的要求。

在设置方面,建设单位在围挡设置之前,应当制订围挡设置方案,并向所在辖区行业主管部门备案;建设单位全程对围挡的安全负责,保持围挡的完好、整洁,围挡残缺、破损、倒斜的,应当及时修复或更换。

主干道两侧施工现场外立面应当按景观式围挡或制式统一围挡标准设置,按照“一路一规范,一路一统一”要求,统一规划设计,统一安装设置。

城区主要路段的施工现场围挡高度不应低于2.5米,其他路段的围挡高度不应低于1.8米,拆除工程应设置全封闭围挡,围挡高度不应低于2.5米;围挡上部应设置喷雾装置,保证围挡喷雾全覆盖;围挡立面应保持整洁,定时清理。

值得一提的是,围挡设置处有交通道路绿化带的,应让绿化带露在围挡外,严禁占用绿化带、人行道设置围挡等行为。

市城市管理局上述负责人表示,我市将建立占用城市道路围挡长效管理机制,市城市管理局将派工作人员对全市占用城市道路围挡进行巡查,一旦发展违规设置、超期设置等情况,将在现场取证后进行处罚,督促施工方加快建设,尽快拆除围挡,还路于民。遇到围挡设置的各种违规情况,市民还可拨打12319进行举报。

本报记者 孙小蕊 通讯员 胡惠娟 文/图



近日,洛龙区定鼎门街道办事处部分党员干部带领家属,到办事处家风廉政教育馆参观学习。

该办事处依托家风廉政教育馆开展“古韵夜八点,家风我传承”家风建设系列活动,教育和引导党员干部从自身做起,从家庭做起,借助家庭和亲情力量守住廉洁底线。

记者 张光辉 通讯员 张俊望 李孝君 摄



近日,市少儿图书馆的流动服务车驶进老城区中沟小学,学生们按照工作人员指示,兴高采烈地分批登车还书、借新书。在当天的阅读课堂上,该校老师和市少儿图书馆工作人员还带领同学们开展共读图书活动。

记者 潘郁 通讯员 闫朝霞 摄

2021年度《洛阳晚报》

征订开始啦

推出文化套餐:《洛阳晚报》+《特别关注》全年订阅费仅需**287元** 《洛阳晚报》+《益寿文摘》全年订阅费仅需**365元**
《洛阳晚报》全年订阅费仅需**228元**

凡订阅全年《洛阳晚报》的市区个人订户均赠送精美礼品一份,另赠送超值大礼包

大礼包内含:

- 1.免费体检套餐:第八人民医院价值300元体检套餐;洛阳牡丹妇产医院价值577元女性盆底健康筛查。
- 2.免费旅游门票:黄河三峡景区门票5张;西泰山景区门票2张;王城公园半价门票2张(原价15元/张);中赫海豚湾4.5折门票3张(原价100元/张)。
- 3.免费口腔服务:洛阳市口腔医院免费洁牙一次,种植牙抵用券等。
- 4.免费视力养护:新视界视力养护中心免费检测视力。
- 5.免费听力体检:合协听力连锁服务机构价值550元听力体检。
- 6.免费摄影服务:ABC+1儿童摄影写真一套(入册6张)或全家福套餐一组(6人以内)。
- 7.免费品茶服务:甘棠轩添加微信送500元喝茶代金券。
- 8.购药满减服务:洛阳宝神鹿大药房5元购药代金券(满20元使用),免费办理会员卡。
- 9.其他服务:新华书店购书8.5折;乐华琴行免费半年练琴卡;卡萨米亚订蛋糕8折优惠。

更多洛报读者专属优惠详见《读者增值服务手册》。

订晚报送精美礼品一份



晚报订报二维码

订报热线: 66778866 读者手册咨询电话: 63217609